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La documentation technique/produit est
exclusivement destinée aux plombiers et aux
personnels qualifiés.

Penser alaremettre a I'utilisateur.

>

Domaine d'application:
Un fonctionnement avec des accumulateurs sans pression
(chauffe-eau a écoulement libre) n'est pas possible!

Caractéristiques techniques
Pression dynamique: minimale 0,5 bar —

recommandée 1 a 5 bars

Pression de service: 10 bars maxi.
Pression d'épreuve: 16 bars
Débit a une pression dynamique de 3 bars: env. 5 I/min
Température de I'eau chaude 80 °C maxi.
Recommandée (économie d'énergie): 60 °C
Longueur de serrage : 60mm maxi.

Installer un réducteur de pression en cas de pressions
statiques supérieures a 5 bars.

Eviter les différences importantes de pression entre les
raccordements d'eau chaude et d'eau froide!

i
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Installation
Bien rincer les canalisations avant et apres
I'installation (respecter la norme EN 806)!

Fonctionnement
Controler I'étanchéité des raccordements et controler
le fonctionnement de la robinetterie.

Le limiteur de température prémonté n’est pas actif a
la livraison.

Limiteur de débit
La limitation du débit est déconseillée avec des
chauffe-eau instantanés a commande hydraulique.

Maintenance

Controler et nettoyer toutes les piéces, les
remplacer le cas échéant.

Fermer les arrivées d’eau en cas de maintenance.

Contrdler le siége des joints lors du montage de la
cartouche.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:

Insérer la bague filetée et serrer jusqu'au blocage.
23 291/23 292/23 293/23 294: Serrer les vis en
alternance et de maniére homogeéne.

Pieces de rechange voir vue explosée

(* = accessoires spéciaux).

Entretien: voir les instructions d’entretien

This technical product information is exclusively
for the installer or trained specialists.
Please pass these instructions on to the user.

Application:
Operation with unpressurised storage heaters is not possible.

Specifications

Flow pressure: min. 0.5 bar - recommended 1 — 5 bar

Operating pressure: max. 10 bar
Test pressure: 16 bar
Flow rate at 3 bar flow pressure: approx. 5 I/min
Hot water inlet temperature max. 80 °C
Recommended (energy saving): 60 °C
Clamping length: max. 60mm

If static pressure exceeds 5 bar, a pressure-reducing valve
must be fitted.

Avoid major pressure differences between hot and cold water
supply.
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Installation:
Flush piping system prior and after installation of
fitting thoroughly (Consider EN 806)!

Function:
Check connections for leaks and check function of
fitting.

The preassembled temperature limiter is not active in
delivery condition.

Flow rate limitation:
The use of flow rate limiters in combination with
hydraulic instantaneous heaters is not recommended.

Maintenance:

Inspect and clean all components and replace if
necessary.

Shut off water supply for maintenance work.

When installing the cartridge, ensure that the
seals are correctly seated.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:
Screw in and tighten screwing.

23 291/23 292/23 293/23 294: Tighten the screws
evenly and alternately.

Replacement parts: see exploded drawing

(* = special accessories)
Care: see Care Instructions



Denna tekniska produktinformation ar
uteslutande avsedd for installatéren eller
anvisade fackman!

Var vanlig lamna vidare till anvandaren!
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Anvandningsomrade:
Drift med |agtrycksbehallare (6ppna varmvattenberedare) ar
inte mojlig!

Tekniska data

Flodestryck: min. 0,5 bar — rekommenderat 1 — 5 bar
Driftstryck: 10 bar
Provtryck: 16 bar
Kapacitet vid 3 bar flodestryck: ca 5 I/min
Temperatur varmvatteningang: max. 80 °C
Rekommenderat (energibesparing): 60 °C
Klamlangd: max. 60mm

En reduceringsventil ska installeras om vilotrycket
overstiger 5 bar.

Storre tryckdifferenser mellan kallvatten- och
varmvattenanslutningen maste undvikas!

7o)

Installation:
Spola rérledningssystemet noggrant fére och efter
installationen (observera EN 806)!

Funktion:
Kontrollera att alla anslutningar ar tata och fungerar
felfritt.

Den férmonterade temperaturbegrénsaren ar inte
aktiverad vid leverans.

Volymbegransning:
Flodebegransningen bor inte anvandas i kombination
med hydrauliska genomstromningsberedare.

Underhall:
Kontrollera och rengor alla delarna, byt vid behov.
Sparra vattentillférseln vid underhdllsarbeten!

Kontrollera att tatningarna sitter ratt vid
montering av patronen.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:
Skruva fast skruvférbandet och dra at hart.

23 291/23 292/23 293/23 294: Dra at skruvarna
vaxelvis.

Reservdelar: se sprangskiss
* = specialtillbehor).
Skotsel: se Skoétselanvisning

Denne Tekniske Produktinformation er kun til vvs-
installatgren og erfarne fagfolk!
Giv den venligst videre til brugeren!

Anvendelsesomrade:
Anvendelse i forbindelse med tryklgse beholdere
(&bne vandvarmere) er ikke mulig!

Tekniske data

Tilgangstryk min. 0,5 bar — anbefalet 1 -5 bar

Driftstryk maks. 10 bar
Pravetryk 16 bar
Gennemlgb ved 3 bar tilgangstryk: ca. 5 I/min.
Temperatur ved varmtvandsindgangen maks. 80 °C
Anbefalet (energibesparelse) 60 °C
Klemlaengde maks. 60mm

Ved hviletryk over 5 bar skal der monteres en reduktionsventil.

Starre trykforskelle mellem koldt- og varmtvandstilslutningen
ber undgas!
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Installation:
Skyl rgrledningssystemet grundigt fer og efter instal-
lationen (Vaer opmaerksom pa EN 806)!

Funktion:
Kontrollér, at tilslutningerne er taette, og at armaturet
fungerer.

Formonteret temperaturbegraensning er ikke aktiveret
ved leveringen.

Meengdebegraensning:

| forbindelse med hydrauliske
gennemstrgmningsvandvarmere kan brug af
gennemstrgmningsbegraensning ikke anbefales.

Vedligeholdelse:
Kontrollér alle dele, rens dem, skift dem evt. ud.
| forbindelse med vedligeholdelsesarbejde skal der
lukkes for vandet!

Veer ved montering af patronen opmaerksom pa,
at pakningerne monteres korrekt.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:

Skru forskruningen i, og spaend den.

23 291/23 292/23 293/23 294: Skruerne speendes
skiftevis og ensartet.

Reservedele: se eksplosionstegning
* = specialtilbehgr).
Pleje: se plejeanvisningen.



Denne tekniske produktinformasjonen er
utelukkende laget for installatgrer og annet
fagleert personell!

Vennligst gi denne produktinformasjonen videre
til brukeren!

D

Bruksomréde:
Bruk med lavtrykksmagasiner (&pne varmtvannsberedere) er
ikke mulig.

Tekniske data

Dynamisk trykk: min. 0,5 bar — anbefalt 1 — 5 bar
Driftstrykk: maks. 10 bar
Kontrolltrykk: 16 bar
Gjennomstrgmning ved 3 bar dynamisk trykk: ca. 5 I/min
Temperatur varmtvannsinngang maks. 80 °C
Anbefalt (energisparing): 60 °C
Klemlengde: maks. 60mm

Ved statisk trykk over 5 bar monteres en
trykkreduksjonsventil.

Unnga store trykkdifferanser mellom kaldt- og
varmtvannstilkoblingen!
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Installering:
Spyl rgrledningssystemet grundig fer og etter
installeringen (Fglg EN 806)!

Funksjon:
Kontroller at tilkoblingene er tette og at armaturen
fungerer som den skal.

Formontert temperaturbegrenser er ikke aktiv
i leveringstilstand.

Mengdebegrensning:
Bruk av stremningsbegrenser anbefales ikke i
forbindelse med hydrauliske varmtvannsberedere.

Vedlikehold:

Kontroller alle delene, rengjer og skift eventuelt
ut.

Steng vanntilfgrselen ved vedlikeholdsarbeider!

Kontroller at tetningene sitter riktig nar patronen
monteres.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:

Skru pa skruforbindelsen og stram.

23 291/23 292/23 293/23 294: Trekk til skruene
vekselvis og jevnt.

Reservedeler: se sprengskisse
(* = ekstra tilbehgr)
Pleie: se pleieveiledningen

Tama tekninen tuotetiedote on tarkoitettu
yksinomaan asentajille tai koulutuksen saaneille
ammattimiehille!

Anna se edelleen laitteen kayttajalle!

END

Kayttoalue:
Kéayttd paineettomien sailididen (avoimien
lamminvesiboilerien) kanssa ei ole mahdollista.

Tekniset tiedot

Virtauspaine: min. 0,5 bar — suositus 1 — 5 bar

Kayttépaine: maks. 10 bar
Tarkastuspaine: 16 bar
Léapivirtaus virtauspaineen ollessa 3 baria: n. 5 l/min
Lampétila lampiméan veden tulossa maks. 80 °C
Suositus (energian saastamiseksi): 60 °C
Kiinnityskohdan vahvuus: maks. 60mm

Asenna paineenalennusventtiili lepopaineiden
ylittesséa 5 baria.

Suurempia paine-eroja kylmé- ja lamminvesiliitannan valilla
on véltettava!
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Asennus:
Huuhtele putkistot huolellisesti ennen ja jalkeen
asennuksen (EN 806 huomioitava)!

Toiminta:
Tarkasta liitantdjen tiiviys ja hanan toiminta.

Esiasennettu lampétilanrajoitin ei ole aktivoitu
toimitustilassa.

Virtausmadran rajoitin:
Emme suosittele kayttamaén lapivirtauksen rajoitinta
hydraulisen lapivirtauskuumentimen yhteydessa.

Huolto:

Tarkasta ja puhdista kaikki osat, vaihda
tarvittaessa uusiin.

Sulje veden tulo, kun teet huoltotdita!

Kun asennat saéat6osan, huolehdi siita, etta
tiivisteet ovat kunnolla paikoillaan.

23 287/23 288/23 289/23290/30 208/30 209:
Ruuvaa ja kirista ruuviliitos paikalleen.

23291/23 292/23 293/23 294: Kirista ruuvit tasaisesti
vuorotellen.

Varaosat: ks. rajaytyskuva

(* = lisatarvike)

Hoito: ks. hoito-ohjeet
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